AKSU ENERJİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ’NİN

 17.04.2005 PAZAR GÜNÜ

YAPILAN OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTI TUTANAĞI

Aksu Enerji ve Ticaret Anonim Şirketi’nin Olağan Genel Kurul toplantısı 17 Nisan 2005 Pazar günü saat 10.30 da şirkete ait  Eğirdir-Çay Köy de bulunan Santral Su Toplama Sahasındaki Genel Kurul Salonu adresinde,Sanayi ve Ticaret   Bakanlığı Isparta Sanayi ve Ticaret İl Müdürlüğünün 14 Nisan 2005 tarih 490 sayılı yazılarıyla görevlendirilen Bakanlık Komiserleri Hasan BUYURGAN ve Vehbi OĞUZ’ un gözetiminde yapılmıştır.

Ayrıca Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ‘nın 07 Nisan 2005 tarih ve 1220-4995 sayılı yazısı ile  bakanlık temsilcisi olarak görevlendirilen Elektrik Mühendisi Mustafa KÖSE’de toplantıda hazır bulunmuştur.

Toplantıya davet kanun ve ana sözleşmede öngörüldüğü gibi ve gündeminde ihtiva edecek şekilde Türkiye Ticaret Sicil Gazetesinin 25 Mart 2005 tarih ve 6268 sayılı nüshasında ,Ulusal yayın yapan Hürses Gazetesinin 25 Mart 2005, Mahalli Demokrat Gazetesinin 25 Mart 2005  tarihli, Isparta Gazetesinin 25 Mart 2005 tarihli nüshalarında ilan edilmek suretiyle ve ayrıca tamamı hamiline yazılı imtiyazlı pay sahiplerine               25 Mart 2005 tarihinde taahhütlü mektupla, toplantı gün ve gündemin bildirilmesi suretiyle süresi içinde yapılmıştır.

Hazirun Cetvelinin tetkikinde, şirketin sermayesinin toplam 2.088.000.000.000.-TL (ikitrilyonseksensekizmilyartürklirası) sermayesine tekabül eden 2.088.000.000 (ikimilyar seksensekizmilyon) adet hisseden 7.660.000.000.-TL (yedimilyar altıyüz atmış milyon türklirası sermayeye  tekabül eden 7.660.000 (YediMilyonaltıyüzatmışbin) adet (A) Grubu hissenin  asaleten ve 10.783.200.000.-TL (onmilyar yediyüzseksen üçmilyonikiyüzbin türklirası) sermayeye tekabül eden 10.783.200 (Onmilyonyediyüzseksenüçbinikiyüz) adet (A) Grubu hissenin vekaleten, 167.344.400.000.-TL(yüzatmışyedimilyar üçyüzkırkdört milyondörtyüzbintürklirası) sermayeye  tekabül eden 167.344.400(yüzatmış yedimilyon üçyüzkırkdörtbindörtyüz) adet (B) Grubu hissenin  asaleten ve 517.593.600.000.-TL (Beşyüzonyedimilyarbeşyüzdoksan üçmilyonaltıyüzbintürklirası) sermayeye tekabül eden 517.593.600 (Beşyüzonyedimilyon beşyüzdosanüçbinaltıyüz) adet (B) Grubu hissenin vekaleten olmak üzere toplam 703.381.200.000.-TL(yediyüzüçmilya rüçyüzseksen birmilyonikiyüzbintürklirası) sermayeye tekabül eden 703.381.200 (Yediyüzüçmilyon üçyüzseksenbirbinikiyüz) adet hissenin toplantıda temsil edildiğinin ve böylece gerek kanun ve gerekse Ana Sözleşmede öngörülen asgari toplantı nisabının mevcut  olduğunun anlaşılması üzerine toplantı Yönetim Kurulu Başkanı Ali İhsan BEYHAN tarafından açılarak gündemin görüşülmesine geçilmiştir.

                                             GÜNDEM MADDELERİ
G. MADDE 1- Toplantı Yoklama ve açılış yapılarak Yönetim Kurulu Başkanı A.İhsan BEYHAN tarafından saat: 10:45'de açıldı. Atatürk ve Şehitlerimiz için saygı duruşu yapıldı.
G. MADDE 2- Divan heyeti teşekkülünde Divan Başkanı Ali İhsan BEYHAN Oy toplama memurluğuna Gürcan TUTAR, katipliğe Hasan Ali DOĞAN’ı öneren dilekçesini okudu.  El kaldırmak suretiyle  yapılan açık oylama neticesinde oybirliği ile kabul edilerek divan teşekkül ettirildi.

G. MADDE 3- Genel Kurul Toplantı Tutanağının imzalanması hususunda Divan Heyetine yetki verilmesi hususu oylanarak oybirliği ile  kabul edildi. Divan Başkanı Gündemi okuyarak oylamaya sundu. El kaldırmak suretiyle yapılan açık oylama sonucu gündem oybirliği ile kabul edildi.

G. MADDE 4- 2004 yılı faaliyet ve hesapları hakkında,Yönetim Kurulu faaliyet raporu ile Denetçiler ve Bağımsız dış denetleme kurulu tarafından verilen raporları Yönetim Kurulu Üyesi Ömer ÇİVRİL tarafından okundu. Okunan Raporlar müzakereye açılarak söz isteyen olup olmadığı soruldu. Söz alan olmadı.
G. MADDE 5- 2004 yılı bilanço ve gelir tablosu hesapları Katip Üye Hasan Ali DOĞAN tarafından okundu. 
Müzakereye geçildi.Yönetim Kurulunun hazırlamış olduğu 2004 yılı Kâr dağıtım Tablosu hakkında, faaliyet raporu diğer, raporlar mali tablolar hakkında Divan Başkanı Ali İhsan Beyhan tarafından genel kurul  bilgilendirildi. “Bilançomuza bakıldığında  Öz sermaye Enflasyon düzeltme farkları biriken tutarın SPK tebliğlerine göre  sermayeye eklenmesi ortaklarca beklendiği bu yetkinin yönetim kurulunda olduğu ve yönetim kurulu ihtiyaç duyulduğunda bunu Bedelsiz olarak verme yetkisine sahip olduğunu ancak şu anda YTL merkezi kayıt kuruluşu karmaşaları yaşandığı, bunlar oturduğunda artık hisse senedi basılmayacağı bu yüzden  yönetim kurulumuz uygun zamanda  bu işlemi yapacaktır.
Eşen I projesi için  Belki de bedelli artırım gündeme gelebilecektir. 
Ayrıca Enerji Bakanlığından 06.04.2005 tarihinde yazı alındığını buna göre bakanlık şirketimizin yeni bir fon akışı tablosu yapmasını istemektedir. Bu yazılara karşı cevabı yazımızı 16.04.2005 tarihinde yazdık ve gönderdik. 
Son olarak 15.04.2005 tarihinde TETAŞ ‘tan iki faks alındığını  faks a göre Eylül 2001-Şubat 2005 tarihleri arasında KOF payı kesilmediği bu payın geri ödenmesi gerektiği hakkında yazı gönderdi. Halbuki KOF 23.05.2000 tarih ve 4568 sayılı kanunla kalkmasına rağmen ayrıca bakanlık fiyat tarife yazılarında daha önce  KOF payından bahsettiği halde daha sonra yazdığı aynı kapsamlı yazılarında KOF payına yer vermemiştir.

Bu nedenle şirketimiz,Eylül 2001-Şubat 2005 tarihleri arasında düzenlediği faturalarda Bakanlığın bilgisi ve izni ile (Bu izin ve sonrasındaki uygulamaların sözleşmenin 12 nci maddesinin tadili anlamına geldiği inancıyla) KOF payı kesintisi yapmamıştır.

Bu yazılara ilişkin hukukçularımız çalışma yapıyor. Bu konu ile ilgilide Pazartesi günü İMKB özel durum açıklaması ile bilgi vereceğiz. 
Yönetim Kurulu olarak çalışmalarımızı devam ettiriyoruz iyi niyetle yaklaşıyoruz.” Dedi

Ortak Taha ERDANE söz alarak “Bakanlıkla karşılıklı iyi niyet kuralları çerçevesinde çalışalım” dedi.
Ortak Kemal ARTAN söz alarak “ Aramızda Bakanlık temsilcisi de var burada bizim iyi niyetli olduğumuzu görmüştür bu yüzden Bakanlığında problemlerimizin çözümünde iyi niyetle yaklaşmasını diliyorum ve Yönetim Kurulunun çalışmalarında başarılar diliyoruz” dedi.
Ortak Şinasi OLGUN söz alarak “ EŞEN II nin üretimini ve ne kadar kar payı alacağımızı sordu” Divan başkanı konu ile ilgili faaliyet raporunda bilgi olduğunu 2008 yılının sonunda eşen l’inde  faaliyete geçeceği ve sadece bir santralden 1 Milyon dolar gelecektir. Ancak bunlar için zahmet çekilecek faaliyetler devam ediyor inşallah 2008 yılını bekleyelim.

Bilanço ve gelir tablosu tasdiki için oylamaya geçildi. El kaldırmak suretiyle Yapılan açık oylamada oybirliği ile  tasdik edildi.

Kâr dağıtım tablosu 31 Mayıs 2005 tarihinde  dağıtımına başlamak üzere genel kurul onayına sunuldu. El kaldırmak suretiyle yapılan açık oylamada oybirliği ile kabul edildi. 

G. MADDE 6- Yönetim Kurulu üyeleri ve Denetçilerin Şirketin 2004 yılı faaliyet ve hesaplarından dolayı ibra edilmelerine geçildi. Ayrı ayrı  El kaldırmak suretiyle yapılan açık oylama neticesinde  Yönetim kurulu ve denetim kurulu oybirliği ile ibra edildi. 

G.MADDE 7- Yönetim Kurulu üyelerinin ve denetçilerin aylık ücretinin tespitine geçildi. Divan başkanı A.İhsan BEYHAN bugüne kadar yapılan uygulamanın devam etmesini ve  aylık ücretlerin bir aylık brüt asgari ücret tutarının net aylık olarak ödenmesi teklifi el kaldırmak suretiyle yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

G. MADDE 8- Yönetim Kurulu üyelerine T.Ticaret Kanununun 334. ve 335. Maddelerinde anılan yetkilerin verilmesi hususu el kaldırmak suretiyle yapılan açık oylamada oybirliği ile kabul edildi.

G. MADDE 9- 2005 yılı Bağımsız Denetim sözleşmesinin görüşülmesine geçildi. Divan Başkanı A.İhsan BEYHAN konu hakkında bilgi verdi. Bu yıl ilk defa uygulanacak Uluslar arası Muhasebe Standartları (UFRS) ile uyumlu seri XI No:25 sayılı tebliği gereğince 2005 yılı için  Yönetim kurulumuz Denetim komitemizin ön onay raporunu da göz önünde bulundurarak Denge Serbest Muhasebe ve Müşavirlik Hizmetleri A.Ş ile sözleşme yapılmasına karar vermiştir.” dedi Konu üzerinde söz alan olamadı. Yönetim Kurulu tarafından seçilen 2005 yılı için  Bağımsız Denetim Kuruluşu el kaldırmak suretiyle yapılan açık oylamada oybirliği ile kabul edildi.

G. MADDE 10- Dilek ve temennilere geçildi. Söz alan olmadı. Gündemde görüşülecek başka madde kalmadığından toplantıya divan başkanlığınca saat 12.30 'de son verildi. İşbu tutanak toplantı mahallinde bilgisayar ile yazılarak okundu ve birlikte imza altına alındı. ( Eğirdir/ISPARTA - 17.04.2005)
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